



Мы вместе!

Во все времена рядом с человеком были животные. Сегодня, как и тысячи лет назад, они дарят людям своё тепло, понимание, верность, дружбу и любовь.

Это заметил взгляд фотохудожника.

С Людмилой Мельниченко взгляды
в наши взаимоотношения с добрыми соседями



Смотрите, видно ли вам, что этот чёрный кролик белый и пушистый – в душе? Видно, как мягка и светла душа у этой черноглазой девочки? Видно, как им хорошо вдвоём?

Вот мужские взаимоотношения двух представителей сильной половины – человечества и коровьего мира. Здесь не работает поговорка «Сила есть – ума не надо», поскольку явно: кто умнее, тот и сильнее! Но оба служат благополучию семьи.

Вряд ли этот кот умеет «крестиком и на машинке», впрочем, крючком и спицами тоже вряд ли. Но то, что от его присутствия в доме становится спокойнее и уютнее, несомненно...



С первого взгляда они просто милые овечки. Но разве материнская любовь не чудо?

А вот *страусы* – в наших краях диковина! Говорят, бегают страус быстрее всех! Но не убегает. А зачем? И тут неплохо кормят!

Другое дело – *гусь*! Житель местный. О его предках песни на Руси слагают. А вон у той бабули уже не два весёлых гуся, а целое весёлое гусиное семейство!

Ну какая польза человеку от *бабочки*? Красота, конечно! Но в данном случае восхищает доверие. Как же нам порой хочется, чтобы можно было вот так же доверять и доверяться!





«Всегда ли нужна доверчивость?» – спросила девочка у окуня. Ничего не ответила рыбка... Но ведь до чего ж красива!

О верности лошадей слагают баллады. Есть в них что-то человеческое! Разве повернётся язык сказать, что у этой лошади – морда? Нет, это лицо – доброе и ласковое...

А эта милая кошка с человеком у окошка, согласитесь, равнодушна к народной музыкальной культуре. Да и балалаечнику приятно, что есть столь заинтересованный и благодарный слушатель!

У доброй хозяйки, поистине, курица не птица, а царица! На руках её носит. И гордится (хозяйка или курица?): не у каждой такая есть (так курица или хозяйка?)!

Так и живём. Вместе.